



В городском округе Шаховская подросток подозревается в покушении на убийство своих родственников



Следственным отделом по г. Волоколамску ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении 14-летнего мальчика, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух или более лиц).

По предварительным данным следствия, в ночь с 30 на 31 мая 2023 года мальчик, находясь по месту проживания в г.о. Шаховская, без видимых причин нанес своим прабабушке и бабушке проникающие и поверхностные колото-резаные ранения. На крики проснулся дедушка, которому в ходе потасовки подросток причинил телесные повреждения, не опасные для жизни. После случившегося мальчик с места происшествия скрылся, и в дальнейшем он был обнаружен сотрудниками полиции и Росгвардии.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В настоящее время следователи проводят допросы, решается вопрос о проведении освидетельствования подростка в связи с неадекватным поведением и признаками опьянения. Истребованы характеризующие сведения по месту регистрации ребенка в г. Москве. Следователями и криминалистами проведен осмотр места происшествия, назначены экспертизы.

31 Мая 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1796838>